

十项职业资格考试将安排一次补考

受疫情影响，今年上半年，部分职业资格考试相应作了全国统一推迟、部分考区暂停举行的调整。人力资源和社会保障部人事考试中心发布公告称，中心与有关单位沟通后决定，对这些推迟或暂停的考试择机安排一次补考。

补考共涉及文物保护工程从业资格、咨询工程师（投资）、注册核安全工程师、注册建筑师（一级、二级）、监理工程师、注册计量师（一级、二级）、环境影响评价工程师、社会工作者职业资格（初级、中级、高级）、经济专业技术资格（高级）、上半年翻译专业资格（一、二、三级）十项考试。

公告称，各项考试的具体考试时间将结合下半年全国专业技术人员职业资格考试计划安排、有关单位工作情况和疫情形势研究确定，适时向社会公布，请考生随时关注报名地考试机构网站通知信息。

边栏

理发店多给顾客洗一次头 可能被罚500欧元



近日，意大利卡斯泰纳索镇长宣布，禁止理发店为顾客洗两次头。目前，意大利部分地区正面临数十年来最严重的干旱，这项禁令是为了节约用水。

卡斯泰纳索靠近艾米利亚-罗马涅大区博洛尼亚，人口只有1.6万，镇上有10家理发店。但根据镇长卡洛·谷贝里尼的说法，每天都有数千升水因为理发店“二次冲洗”而被浪费。

这项节水令将持续到9月下旬，违反节水令的理发店可能被罚500欧元。谷贝里尼说，他希望这项政令结束时，意大利的用水危机也解除了。不过眼下的情况不容乐观。“艾米利亚-罗马涅大区的农业用水到6月29日前都是足够的，但7月开始，情况将急剧恶化。”

行李藏109只活动物 两名印度女子在泰国被抓



两名印度妇女因涉嫌走私野生动物在曼谷素万那普机场被捕，海关工作人员在她们的行李中发现了109只活体动物。

泰国国家公园、野生动物和植物保护部表示，6月27日，机场海关在对两人的行李箱进行X光检查时，机场工作人员发现了大批野生动物，包括两只豪猪、两只犰狳、35只海龟、50只蜥蜴和20条蛇。泰国官员表示，这些行李箱属于两名原本要飞往印度城市钦奈的女性。

巴黎推动环保 拟对燃油摩托收停车费

法国巴黎市政厅官员6月28日说，巴黎市将从9月起对在公共场所停放的燃油摩托车收费，以减少噪声及其他污染，更好地管理公共空间。电动摩托车不在收费之列。

巴黎市政厅官员说，那些只能骑燃油摩托车上班的人可以在地下停车场付费停车。他没有说明具体收费标准，仅提到燃油摩托车停车收费标准将低于燃油轿车。

国内

上海高校应届硕士毕业生 符合基本条件可直接落户

上海市近日出台新政策，在上海各研究所、各高校应届硕士毕业生，世界一流大学建设高校应届硕士毕业生、世界一流学科建设高校建设学科应届硕士毕业生无需“打分”，符合基本条件就可直接落户。

根据《2022年非上海生源应届普通高校毕业生进沪就业申请本市户籍办法》，非上海生源毕业生符

合相应条件，可以由用人单位为其申请办理上海市户籍，包括：遵守法律法规及学校规章制度；列入普通高校国家统一招生计划，不属于定向和委托培养，完成学业并于2022年取得相应毕业证书和学位证书；在校期间未与任何用人单位存在劳动关系或人事聘用关系，未缴纳社会保险等。用人单位是非上海生源毕业生进沪就业申请落户的申请主体。

东航一客机正在飞行中 机舱内惊现一只小鸟



6月28日下午，东航一架客机正在高空飞行，突然，机舱内出现一只小鸟飞来飞去。一名乘客告诉记者，小鸟疑似麻雀，它在机舱内飞了不到5分钟，就被机组人员抓住。

该乘客的机票显示，此次航班为当日14时50分从烟台蓬莱机场起飞，目的地为成都，经停合肥。乘客拍摄视频的时间约17时。资深机长陈建国表示，小鸟不可能是在飞行的时候进入机舱的。

陈建国介绍，通常来讲，在客机机舱内，小鸟能接触到的设备一般都不会因为小鸟的撞击或存在而有任何安全风险。“而且驾驶舱有封闭的舱门，小鸟飞不进去，干扰不到驾驶舱的正常操作，只会让乘客感到好奇，不会对飞行安全有任何影响。”

国际

承认两个共和国主权独立 叙利亚被乌克兰断交

当地时间6月29日，在叙利亚宣布承认“卢甘斯克人民共和国”和“顿涅茨克人民共和国”的主权和独立后，乌克兰总统泽连斯基当天晚间宣布中断该国与叙利亚的外交关系。

泽连斯基在当天的例行视频中表示，“乌克兰和叙利亚之间将不再有关系”，并称乌克兰对叙利亚的

制裁力度也将更大。当天，叙利亚外交部表示，为体现在各领域建立关系的共同意愿，叙利亚决定承认“卢甘斯克人民共和国”和“顿涅茨克人民共和国”的主权和独立。叙利亚将与“两国”密切沟通，以商谈进一步深化关系的措施，包括按照相关规定建立外交关系等。

日本持续高温 东京连续5天40摄氏度

日本首都东京及周边地区6月29日延续连日来的高温状态。出于对供电不足的担忧，日本政府呼吁民众节约用电。

东京及周边地区连续5天气温高达40摄氏度左右，为1875年有记录以来6月最强热浪。据日本气象厅预报，当地气温直至7月5日才有望降至30摄氏度。监测数据显示，6月29日下午4时30分至5时，东京地区电力储备率降至2.6%，低于保障供电稳定所需的

3%门槛。一名经济产业省官员告诉媒体记者：“过去3天的用电需求和供电情况最紧张。”

为应对电力不足，一些企业采取节电措施。汽车零部件生产商Yorozu宣布，7月至9月，旗下工厂每月将至少停工两天。

还有一些企业也将进一步采取措施节约用电，例如调暗广告牌，以及在每天15时至20时不使用油炸机器时段关闭通风设备。

二战时协助杀害3500多人

101岁前纳粹看守获刑5年

德国一家法院当地时间6月28日判处一名年过百岁的老翁5年监禁，罪名是他在第二次世界大战期间以纳粹集中营看守身份协助杀害3500多名被囚禁人员。这名男子是德国检方指控过的年龄最长的纳粹大屠杀犯。

这名男子名为约瑟夫·许茨，现年101岁。德国检方去年2月指控他1942年至1945年间在柏林以北的萨克森豪森集中营担任看守，其间涉嫌共谋屠杀3518名被囚禁人员。萨克森豪森集中营建于1936年，到1945年共关押过20多万人，其中数万人死于饥饿、疾病、受虐、枪毙和毒气。德国犹太人中央委员会主席约瑟夫·舒斯特说：“即便被告由于年事已高，很可能不会服完刑，我们也对法院判决表示欢迎。”

